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Π Ρ Ο Σ:  
Τα Εσωτερικά Μέλη του Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης

Ρ Ε Θ Υ Μ Ν Ο  –  Η Ρ Α Κ Λ Ε Ι Ο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
για την υποβολή υποψηφιοτήτων για το αξίωμα του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης

Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ  ΚΡΗΤΗΣ

       
 Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις των άρθρων 11, 12 και 448 του ν. 4957/2022«Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της 
ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (Α΄141), όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει.

2. Τον Γενικό Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την 
προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη 
κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ ΕΚ (Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων - 
ΓΚΠΔ/ General Data Protection Regulation - GDPR), όπως ισχύει, και την εθνική νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων ήτοι 
τον ν. 4624/2019 (Α΄137), όπως ισχύει με τον ν. 5002/2022 (Α΄228) και τον ν. 5043/2023 (A' 91), καθώς και τον Οδηγό 
Συμμόρφωσης στο Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (ΓΚΠΔ/GDPR) του Πανεπιστημίου Κρήτης.

3. Τις διατάξεις των άρθρων 75 έως 80 του ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της 
Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024 – Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της 
Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» (Α΄ 184), όπως ισχύει. 

4. Το ν.δ. 87/1973 «Περί ιδρύσεως Πανεπιστημίων εις Θράκην και εις Κρήτην» (Α΄159), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, το π.δ. 
296/1973 «Περί καθορισμού του τίτλου και της έδρας του εν Κρήτη ιδρυθέντος Πανεπιστημίου» (Α΄239), καθώς και τη λοιπή 
νομοθεσία περί ιδρύσεως, μετονομασίας ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου Κρήτης.  

5. Την υπό στοιχεία 119929/Ζ1/30.09.2022 (ΑΔΑ ΡΙΞΘ46ΜΤΛΗ-1ΦΝ) εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων 
«Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή των διατάξεων του ν. 4957/2022 για τη συγκρότηση, οργάνωση και 
λειτουργία συλλογικών οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους, την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων 
των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους και λοιπά θέματα».  

6. Το υπό στοιχεία 145114/Ζ1/22.11.2022 έγγραφο του Γενικού Γραμματέα Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων «Παροχή διευκρινίσεων για την εφαρμογή του ν. 4957/2022». 

7. Την υπό στοιχεία 108169/Ζ1/21.08.2020 απόφαση της Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων «Διαπιστωτική πράξη εκλογής 
Πρύτανη και τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων στο Πανεπιστήμιο Κρήτης» (ΥΟΔΔ 677 και ΑΔΑ: 62ΙΠ46ΜΤΛΗ-1Μ2) με τετραετή 
θητεία από 01.09.2020 έως 31.08.2024.

8. Την υπ΄αρ. 30441/06.12.2022 (Β΄6338 και ΑΔΑ:968Γ469Β7Γ-ΖΚΡ) απόφαση του Πρύτανη του Ιδρύματος «Καθορισμός τομέων 
ευθύνης και των επιμέρους αρμοδιοτήτων των τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Κρήτης καθορισμός της 
σειράς αναπλήρωσης του Πρύτανη από τους Αντιπρυτάνεις.

9. Την υπ΄αρ. 244/7/09.01.2024 (ΑΔΑ:Ψ877469Β7Γ-15Σ) προκήρυξη του Πρύτανη του Ιδρύματος για την εκλογή των έξι (6) 
Εσωτερικών Μελών του Συμβουλίου Διοίκησης (Σ.Δ.) του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

10. Την υπ΄αρ. 245/8/09.01.2024 (ΑΔΑ:ΡΦΨ8469Β7Γ-Ε2Ξ) Διεθνή Δημόσια Πρόσκληση του Πρύτανη του Ιδρύματος για ανάδειξη 
των πέντε (5) Εξωτερικών Μελών του Συμβουλίου Διοίκησης (Σ.Δ.) του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

11. Το πρακτικό της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής ως το αρμόδιο Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), στις 29 Φεβρουαρίου 
2024 για  την εκλογή των έξι (6) Εσωτερικών Μελών του Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

12. Τα πρακτικά Συνεδρίασης των Εσωτερικών Μελών  του Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης στις 11 Μαρτίου 
2024 και στις 12 Μαρτίου 2024 προκειμένου για την αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων και την εκλογική διαδικασία ανάδειξης 
των Εξωτερικών Μελών του Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης,
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13. Την υπ΄αρ. πρωτ. 5567/12.03.2024 (ΥΟΔΔ 237 και ΑΔΑ:Ψ7ΕΙ469Β7Γ-3Κ0) Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 
Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης, 

Απευθύνει
πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή υποψηφιοτήτων για το αξίωμα του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης 
σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 11 «Διαδικασία ανάδειξης Πρύτανη» του ν. 4957/2022 (Α΄141). Η θητεία του Πρύτανη 
είναι τετραετής (4ετής) άρχεται στις 01.09.2024 και λήγει στις 31 Αυγούστου 2028.

Α. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ
Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για το αξίωμα του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης, έχουν τα Εσωτερικά Μέλη του 
Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης. Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης αναδεικνύεται ένας (1) εκ των 
Εσωτερικών Μελών του Συμβουλίου Διοίκησης (Σ.Δ.).

Β. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
i. Οι υποψήφιοι που επιθυμούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για το αξίωμα του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης, μπορούν να 
υποβάλουν την αίτησή τους ενώπιον της Συγκλήτου του Ιδρύματος από τις 15.03.2024 έως τις 29.03.2024, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα έως τις 14:30΄μ.μ., αποκλειστικά ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση protokol-uoc@uoc.gr, με απλό μήνυμα που 
περιλαμβάνει τη δήλωση υποψηφιότητας, στοιχεία με βάση το συνημμένο υπόδειγμα και φέρει την ψηφιακή υπογραφή του. Το 
μήνυμα πρέπει να σταλεί από την ιδρυματική θυρίδα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του υποψηφίου (της μορφής 
username@uoc.gr). Κάθε αίτημα υποψηφιότητας πρωτοκολλείται και ο υποψήφιος ενημερώνεται ηλεκτρονικά για τον αριθμό 
πρωτοκόλλου που λαμβάνει το αίτημά του.  

Η ιδιότητα του Πρύτανη είναι ασυμβίβαστη με κάθε επαγγελματική ενασχόληση εκτός του Α.Ε.Ι. Η ύπαρξη ασυμβίβαστου 
ελέγχεται καθ’ όλη τη διάρκεια της θητείας του Πρύτανη και αν διαπιστωθεί η ύπαρξη τέτοιου, ο Πρύτανης παύεται από το 
Συμβούλιο Διοίκησης.  Ο Πρύτανης μπορεί να κατέχει παράλληλα τη θέση Διευθυντή Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών, 
Ξενόγλωσσου Προγράμματος Σπουδών, Πανεπιστημιακού Εργαστηρίου, Πανεπιστημιακής Κλινικής, Πανεπιστημιακού Μουσείου 
και Ερευνητικού Ινστιτούτου.
ii. Η υποψηφιότητα κάθε ενδιαφερόμενου Εσωτερικού Μέλους συνοδεύεται απαραιτήτως από: 
α) τεκμηριωμένη πρόταση του υποψηφίου με το προτεινόμενο σχέδιο ανάπτυξης του Α.Ε.Ι. σε τοπικό, εθνικό, ευρωπαϊκό και 
διεθνές επίπεδο, σύμφωνα με την ιδιαίτερη φυσιογνωμία και την αποστολή του Α.Ε.Ι. κατά την προκηρυσσόμενη θητεία, το οποίο 
περιλαμβάνει τους τομείς: αα) ακαδημαϊκής πολιτικής, και ειδικότερα της εκπαιδευτικής και ερευνητικής πολιτικής, αβ) διά βίου 
μάθησης και εκπαίδευσης, αγ) εξωστρέφειας και διεθνοποίησης του Α.Ε.Ι., αδ) σύνδεσης με την κοινωνία και την οικονομία και 
ενίσχυσης της καινοτομίας και αε) αναβάθμισης της ποιότητας του ακαδημαϊκού περιβάλλοντος του Α.Ε.Ι. και 
β) κατάλογο των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), της βαθμίδας του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή, 
πλήρους απασχόλησης του Α.Ε.Ι., που προτείνονται από κάθε υποψήφιο να αναλάβουν το αξίωμα του Αντιπρύτανη, καθώς και 
τους τομείς ευθύνης που προτείνεται να τους ανατεθούν, οι οποίοι δύνανται να αφορούν σε θέματα ακαδημαϊκά, φοιτητικής 
μέριμνας, έρευνας και καινοτομίας, διά βίου μάθησης, οικονομικών, ανάπτυξης, διοικητικών υποθέσεων και διεθνών σχέσεων και 
εξωστρέφειας. Ο αριθμός των υποψήφιων Αντιπρυτάνεων δεν δύναται να υπερβαίνει τους τέσσερις (4).
iii. Δεν επιτρέπεται να προταθούν ως υποψήφιοι για το αξίωμα του Αντιπρύτανη:
α) μέλη Δ.Ε.Π., τα οποία αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της 
θητείας της θέσης που προκηρύσσεται,
β) μέλη Δ.Ε.Π. που έχουν διατελέσει στο αξίωμα του Πρύτανη για τουλάχιστον δύο (2) θητείες στο ίδιο ή άλλο Α.Ε.Ι.,
γ) μέλη Δ.Ε.Π. που έχουν διατελέσει ως εσωτερικά μέλη του Σ.Δ. για τουλάχιστον δύο (2) πλήρεις θητείες στο ίδιο ή άλλο Α.Ε.Ι.,
δ) μέλη Δ.Ε.Π. που έχουν διατελέσει τουλάχιστον μία (1) θητεία ως εσωτερικά μέλη του Σ.Δ. και τουλάχιστον μία (1) θητεία στο 
αξίωμα του Πρύτανη,
ε) μέλη Δ.Ε.Π. που έχουν διατελέσει αθροιστικά τουλάχιστον τρεις (3) θητείες στα αξιώματα του Πρύτανη και του Αντιπρύτανη.
iv. Οι Αντιπρυτάνεις έχουν θητεία παράλληλη με αυτήν του Πρύτανη. Η ιδιότητα του Αντιπρύτανη είναι ασυμβίβαστη με την 
ιδιότητα του εσωτερικού μέλους Συμβουλίου Διοίκησης του Α.Ε.Ι., του Κοσμήτορα, του Προέδρου Τμήματος και του Διευθυντή 
Τομέα, καθώς και με κάθε επαγγελματική ενασχόληση εκτός του Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.). Η ύπαρξη 
ασυμβίβαστου ελέγχεται καθ’ όλη τη διάρκεια της θητείας του Αντιπρύτανη. Οι Αντιπρυτάνεις δύνανται να κατέχουν παράλληλα 
τη θέση Διευθυντή Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών, Ξενόγλωσσου Προγράμματος Σπουδών, Πανεπιστημιακού 
Εργαστηρίου, Πανεπιστημιακής Κλινικής, Πανεπιστημιακού Μουσείου και Ερευνητικού Ινστιτούτου.

Γ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ
Δεδομένου ότι, ο υπηρετών Πρύτανης έχει εκλεγεί ως Εσωτερικό Μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης, ο 
υπογράφων την παρούσα ως ο μοναδικός μη κωλυόμενος Αντιπρύτανης, προσκαλεί τους υποψηφίους για την παρουσίαση των 
προτάσεών τους στα υπόλοιπα μέλη του Συμβουλίου Διοίκησης και στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Κρήτης, μεριμνά για τη 
δημοσίευση των προτάσεών τους και τους καλεί σε ανοικτή ακρόαση από την ακαδημαϊκή κοινότητα, στην οποία δύνανται να 
συμμετέχουν και οι υποψήφιοι για το αξίωμα του Αντιπρύτανη. 
Η διαδικασία ακρόασης και αξιολόγησης των υποψηφίων και των προτάσεων δεν δύναται να υπερβαίνει τις είκοσι (20) ημέρες, 
οι οποίες υπολογίζονται από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων.
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Τα μέλη του Συμβουλίου Διοίκησης αξιολογούν τα διοικητικά, ακαδημαϊκά και ερευνητικά προσόντα των υποψηφίων, τις 
προτάσεις αναπτυξιακών σχεδίων που υποβλήθηκαν και τα αντίστοιχα προσόντα των υποψήφιων Αντιπρυτάνεων, που 
προτείνονται ανά υποψήφιο. 
Μετά από την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των υποψηφιοτήτων, με απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης, που λαμβάνεται με 
μυστική ψηφοφορία και πλειοψηφία οκτώ ενδεκάτων (8/11), εκλέγεται ο Πρύτανης μεταξύ των υποψηφίων. Αν δεν επιτευχθεί 
η απαιτούμενη πλειοψηφία, η διαδικασία επαναλαμβάνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα, οπότε απαιτείται η πλειοψηφία επτά 
ενδεκάτων (7/11). Αν δεν επιτευχθεί η απαιτούμενη πλειοψηφία, η διαδικασία επαναλαμβάνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα, 
οπότε απαιτείται η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών. Αν κανείς υποψήφιος δεν λάβει την απόλυτη πλειοψηφία, η 
διαδικασία επαναλαμβάνεται μεταξύ των δύο (2) πρώτων σε ψήφους υποψηφίους. Αν στη δεύτερη θέση ισοψηφούν δύο (2) 
υποψήφιοι, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται, και εφόσον το αποτέλεσμα παραμένει το ίδιο, διενεργείται κλήρωση μεταξύ αυτών 
που ισοψήφησαν.
Αν υπάρχει μόνο ένας (1) υποψήφιος εκ των εσωτερικών μελών για το αξίωμα του Πρύτανη, για την εκλογή του απαιτείται κατ’ 
ελάχιστον πλειοψηφία οκτώ ενδεκάτων (8/11). Αν δεν συμπληρωθεί η απαιτούμενη πλειοψηφία του πρώτου εδαφίου από τα 
μέλη του Σ.Δ., ο υποψήφιος δεν εκλέγεται Πρύτανης και επαναλαμβάνεται η διαδικασία υποβολής υποψηφιοτήτων για το 
αξίωμα του Πρύτανη από την αρχή. Για την εκλογή του Πρύτανη στην περίπτωση αυτή απαιτείται η συγκέντρωση της απόλυτης 
πλειοψηφίας του συνόλου των μελών του Συμβουλίου Διοίκησης. 

Δ. ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ
Η συνεδρίαση των μελών του  Συμβουλίου Διοίκησης για την αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων για το αξίωμα του Πρύτανη και 
των προτάσεων των αναπτυξιακών σχεδίων δύναται να διεξαχθεί είτε με φυσική παρουσία των μελών του Συμβουλίου Διοίκησης 
είτε μέσω τηλεδιάσκεψης, και στην περίπτωση αυτή, η ψηφοφορία για την ανάδειξη του Πρύτανη θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά με 
τη χρήση του ειδικού πληροφοριακού συστήματος «Ψηφιακή κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Εθνικό 
Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.) για τη διασφάλιση της μυστικότητας της ψήφου, σύμφωνα με 
όσα ειδικότερα ορίζονται στις παρ. 6 και 7 του άρθρου 11 του ν. 4957/2022 (Α΄141) .  

Ε. ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ-ΨΗΦΙΑΚΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ
Η παρούσα πρόσκληση καταχωρείται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ, δημοσιεύεται στην Κεντρική Ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου 
Κρήτης, και αποστέλλεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στα Εσωτερικά Μέλη του Συμβουλίου Διοίκησης του Ιδρύματος. 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:
-Αίτηση υποψηφιότητας (υπόδειγμα)
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού
-Γραφείο Υπουργού
-Γραφείο Γενικού Γραμματέα Ανώτατης Εκπαίδευσης
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
(με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο)
-Γενική Διεύθυνση Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών

Ο  ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ  ΚΡΗΤΗΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΒΑΘΜΙΔΑΣ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ

-Τμήμα Γραμματεία Πρυτανείας
-Διεύθυνση Διοικητικού/Υποδιεύθυνση Διοικητικού
-Γραμματεία Συγκλήτου
-Τμήμα Πανεπιστημιακών Αρχών
ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ:
-α. Πρόγραμμα Διαύγεια: https://www.diaygeia.gov.gr
-β. Κεντρική Ιστοσελίδα U.O.C. : https://www.uoc.gr

https://www.uoc.gr/
ΑΔΑ: ΕΚΠΖ469Β7Γ-74Α
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Πρωτοκόλληση από το Πανεπιστήμιο Κρήτης

ΑΙΤΗΣΗ

ΕΠΩΝΥΜΟ: ……………………………………………………………

ΟΝΟΜΑ : ………………………………………………………………

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ: ……………………………………………………….

ΗΜΕΡ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: ………………………………………………...

ΒΑΘΜΙΔΑ: ……………………………………………………………

ΤΜΗΜΑ: ………………………………………………………………

ΣΧΟΛΗ : ……………………………………………………………….

Α.Δ.Τ. : …………………………………………………………………

e-mail: ………………………………………………………………….

Τηλέφωνο : …………………………………………………………..

ΘΕΜΑ:
«Υποψηφιότητα για το αξίωμα του Πρύτανη του 
Πανεπιστημίου Κρήτης»

Συνημμένα υποβάλλω:
α) Τεκμηριωμένη Πρόταση με το προτεινόμενο 
σχέδιο Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Κρήτης
β) Κατάλογο υποψηφίων Αντιπρυτάνεων με τους 
αντίστοιχους τομείς ευθύνης 

ΠΡΟΣ
Τη Σύγκλητο του  Πανεπιστημίου Κρήτης

Με την παρούσα αίτηση:

Α) Υποβάλλω υποψηφιότητα για το αξίωμα του 
Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης σύμφωνα με την 
κείμενη νομοθεσία στο πλαίσιο της με αριθμ. πρωτ. 
……………. Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για 
την υποβολή υποψηφιοτήτων για το αξίωμα του 
Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Β) Δηλώνω ότι συναινώ στη συλλογή και επεξεργασία 
των προσωπικών δεδομένων μου, όπως αυτά 
αναφέρονται στην παρούσα αίτηση και στα 
συνυποβαλλόμενα με αυτήν δικαιολογητικά 
αποκλειστικά για τους σκοπούς διενέργειας της 
εκλογικής διαδικασίας για το αξίωμα του Πρύτανη 
του Πανεπιστημίου Κρήτης σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία.

Με εξαιρετική τιμή, 
Τόπος/Ημερομηνία:

…………………………, …..…./…….../……..…

Ο αιτών/Η αιτούσα

Ονοματεπώνυμο/υπογραφή

ΑΔΑ: ΕΚΠΖ469Β7Γ-74Α
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